

«Весенние страдания» на экране 5 шелевизора

Вчера коллектив Ивановского драматического театра провожал группу своих товарищей в Москву. Среди отъезжающих мы видели заслуженных артистов РСФСР В. Щудрова и Л. Раскатова, артистов Е. Евстафьеву, Н. Орлову, М. Скоромникову, М. Кубрину, В. Вецикова.

— Счастливого успеха, друзья! — напутствовали провожающие артистов.

— До встречи на экране, — слышался чей-то голос с площадки вагона.

Куда же уезжали артисты нашего театра?

В столицу, на телецентр.

Приглашение приехать в Москву было встречено в творческом коллективе с большим волнением. В самом деле — выступление по телевидению для широкой массы телезрителей — дело почетное, но и ответственное. Ивановцы повезли в столицу свой злободневный

спектакль из колхозной жизни «Весенние страдания» Л. Шароградского, который пользуется заслуженным успехом у зрителя. В Москве он будет поставлен в девяносто девятый раз.

Завтра, 15 января, в 20 часов 15 минут тысячи телезрителей нашей области смогут увидеть спектакль Ивановского театра «Весенние страдания», который будет ретранслироваться из новой большой, оборудованной совершенной аппаратурой студии Московского телецентра.

Это первое выступление наших артистов в столичном телецентре. От души пожелаем им новых творческих успехов в работе.

А. ВОЛОДИН.